
CENTRUL DE EXAMEN: COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORT FEROVIAR
                                               „ANGHEL SALIGNY” SIMERIA
Comisia de examen pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal-nivel 5
Nr. 5909/09.07.2018
RAPORTUL

 COMISIEI DE EXAMEN DE  EVALUARE ȘI CERTIFICARE

Privind organizarea și desfășurarea examenelor de certificare a calificării profesionale  a absolvenților învățământului postliceal, nivel 5 de calificare

 sesiunea IULIE 2018
1. Modul de organizare a examenului de certificare
Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal– nivel 5, s-a organizat şi desfăşurat în conformitate cu: 

· Ordinul M.E.N nr. 5005/02.12.2014 privind Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal, filiera tehnologică;
· Ordinul O.M.E.C.S. nr. 4795/31.08.2017  privind aprobarea Graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a   calificărilor profesionale a absolvenţilor din învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul şcolar 2017-2018;
· Procedura ISJ nr. 295/29.01.2018 cu privire la transferul/ preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare;
· Procedura operațională ISJ Hunedoara, nr. 294 din 29.01.2018 privind activitatea de monitorizare prin intermediul camerelor de supraveghere video în unitățile școlare din sistemul național de învățământ, pe perioada desfășurării probelor din cadrul examenelor de certificare a calificărilor profesionale, în anul școlar 2017-2018;

În această sesiune au fost înscriși un număr de 12 elevi, toți 12 au fost prezenți, nu au fost absenți.
Asigurarea dotării centrelor de examen - resurse materiale şi financiare

Examenul  s-a   desfăşurat în  atelierele/ laboratoarele de specialitate şi sălile  de  clasă din incinta Colegiului Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria, care au fost amenajate corespunzător susţinerii probelor  de examen.  

Au  fost  asigurate resursele materiale şi financiare pentru buna desfǎşurare a examenului de certificare a competenţelor profesionale în vederea obţinerii certificatului de calificare profesionalǎ nivel 5 (camere de supraveghere video, multiplicator, copiator, videoproiectoare, ecrane pentru proiecție,  laptop-uri, consumabile-hârtie de scris/xerox,  imprimante, calculatoare, SDV-uri, etc).
Constituirea comisiilor de examen - resursele umane

Comisia de examen Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria s-a constituit prin Decizia nr. 262.02/21.06.2018 emisǎ de  Inspectorul Şcolar General al I.S.J. Hunedoara, prof. dr.  Maria ȘTEFĂNIE şi a funcţionat  în mod legal în prezenţa tuturor membrilor comisiei. 

            Comisia de examen a avut următoarea componenţă:

Președinte: prof. dr. Baciu Simona – director adjunct Colegiul Tehnic de Transport Feroviar
                                                                                          „Anghel Saligny” Simeria
Vicepreședinte : ing. Poenar  Mihai – S.C. REVA SA Simeria
Secretari: prof. Bucur Flavius - Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria
                 Oprean Daniela - Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria
Monitor de calitate: prof. Popovici Petru – Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva
DOMENIUL:  Mecanică
Calificarea profesională: Maistru mecanic
Membri evaluatori pentru proba practică şi pentru proba de susţinere a proiectului:

prof. Pascu Elena - Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria 
ing. Solomon Doru  – evaluator extern- S.C. REVA SA Simeria
Membri evaluatori pentru proba scrisă:

prof. Fulea Angela – Liceul Tehnologic „Ovid Densușianu” Călan 
prof. Micșoniu Dumitru – Liceul Tehnologic „Ovid Densușianu” Călan
Profesori asistenţi:

1. Cîndea Luminița – Școala Gimnazială „Sigismund Toduţa” Simeria
2. Nelega Cornel – Școala Gimnazială „Sigismund Toduţa” Simeria

Având în vedere faptul că doamna prof. Poenaru Florina a făcut parte din altă comisie ca profesor supraveghetor s-a emis de către președintele comisiei decizia internă cu nr. 5036/02.09.2018  și înlocuirea doamnei cu domnul prof. Nelega Cornel de la Școala Gimnazială ,,Sigismund Toduță” Simeria.
Membrii comisiei au fost anunţaţi cu privire la graficul desfăşurării probelor de examen. Înscrierea candidaţilor la examenul de absolvire a şcolii postliceale s-a făcut pe baza tabelului întocmit de profesorul diriginte şi certificat de directorul unităţii prin semnătura şi ştampila şcolii. Fiecare candidat a optat în scris pentru o temă de proiect din tematica propusă, având acordul profesorului îndrumător și a responsabilului comisiei metodice. Candidaţii au completat o declaraţie de luare la cunoştinţă a normelor de protecţia muncii în vederea utilizării corecte a echipamentelor, SDV-urilor şi instrumentelor. Repartizarea candidaţilor, pentru cele trei probe de examen s-a făcut conform metodologiei şi graficului transmis în prealabil Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara.
Comisia de examen a pregătit proiectele si partea a IV-a a fișei de evaluare.
Monitorizarea unităţilor/instituţiilor de învăţământ
Activitatea de monitorizare a fost făcută de reprezentanți ai CJEC, centrul de examen Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria, pentru examen de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5, sesiunea iulie 2018.
2. Desfăşurarea examenului de certificare 

 Membrii comisiei  au respectat ORDINUL nr. 5005/ 2.12.2014 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal, procedura operaționale nr. 294/ 29 01.2018, privind activitatea de monitorizare prin intermediul camerelor de supraveghere video precum și procedura operațională nr. 295/29.01.2018 referitoare la transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare.  Nu au fost semnalate incidente.

Membrii comisiei au fost prezenți în centrul de examen, conform graficului de desfășurare a probelor de examen prelucrându-se metodologia de desfășurare a examenului de certificare a calificării  profesionale nivel 5. Toți au semnat fișele de atribuții, declarații, angajamente.  

Graficul de desfăşurare a examenului de certificare profesională pentru absolvenţii de şcoală postliceală a fost întocmit în conformitate cu O.M.E.C.S. nr. 4795/31.08.2017 privind aprobarea graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor din învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul școlar 2017-2018. 
Comisia  a luat toate măsurile ca spaţiile în care s-a desfăşurat examenul să nu pătrundă persoane străine, neautorizate de C.N.E.C sau C.J.E.C. Securitatea a fost asigurată de Poliția oraș Simeria.
 La proba scrisă a fost extrasă de către C.J.E.C. varianta nr.2. Subiectele au fost descărcate  de pe site-ul ISJ conform procedurii operaționale. Ele au fost multiplicate in centrul de examen intr-un număr de exemplare egal cu numărul candidaților înscriși. Proba scrisa a început la ora 9.00. Nu s-au înregistrat  contestaţii la proba scrisă.
A fost aplicată procedura operațională privind monitorizarea prin intermediul camerelor de  supraveghere, nr. 294 din 29.01.2018.  Nu au fost semnalate incidente. 

Comisia  a luat toate măsurile ca spaţiile în care s-a desfăşurat examenul să nu pătrundă persoane străine, neautorizate de C.N.E.C sau C.J.E.C.

Pentru proba practică au fost elaborate bilete de examen conform anexei 2 din Metodologie, precum și fişa de evaluare a probei practice şi a susţinerii orale (anexa 3 din metodologie)  conţinând criterii de apreciere a performanţei candidatului pentru executarea lucrării şi a motivării teoretice şi susţinerii orale a lucrării. Îndrumătorii de proiect au completat fişa de evaluare (anexa nr. 4 din metodologie), fiind consemnate cele 5 întâlniri pentru monitorizarea proiectului - partea I,II şi III, iar membrii comisiei partea a IV-a. Proiectele au fost arhivate corespunzător.
S-a întocmit grafic de acces a candidaților în cabinetele TIC pentru redactarea părții scrise a proiectului și pentru documentarea necesară. 

Tematica pentru proba scrisă, pentru proba practică si tematica proiectelor pentru examenul de certificare a competențelor profesionale, nivel 5  au avizate in consiliul de administrație si aprobate de președintele C.J.E.C. Hunedoara, prof. dr. Marta Mate si de vicepreședintele  C.J.E.C. Hunedoara, prof. Dana Luiza CIOARĂ. Tematicile au fost afișate la avizierul școlii.
 Modul de organizare şi de desfăşurare  a examenului de certificare a calificării profesionale la nivelul Centrului de Examen  a fost monitorizat şi evaluat de către monitorul de calitate, domnul profesor POPOVICI Petru. 
3. Evaluarea rapoartelor monitorilor de calitate-evaluarea cantitativă şi calitativă a examenului pe centre şi calificări
 Din raportul  individual prezentat  de domnul profesor POPOVICI Petru, se evidenţiază faptul  că examenul a decurs conform planificării, că nu s-au înregistrat nici un fel de incidente şi s-a respectat  legislaţia în vigoare.

4. Opinii asupra temelor pentru proiecte aprobate de respectiva unitate de învăţământ şi asupra calităţii examenului
Lista temelor pentru proiectele şi pentru proba practică s-a stabilit la nivelul  unităţii de învăţământ, pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Listele avizate de către comisia metodică de specialitate, după consultarea agenţilor economici şi aprobate în Consiliul de administraţie, au fost transmise spre avizare CJEC.

Proiectele susţinute de candidaţi au întrunit cerinţele prevăzute de Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal.
(ORDINUL 5005/02.12.2014).
CONCLUZII

	Aspecte pozitive
	Aspecte care pot fi îmbunătățite
	Propuneri

de ameliorare

	1. Examenul s-a desfășurat și s-a finalizat fără incidente și conform legislației în vigoare.
2. Posibilitatea de a desfășura examenul conform calendarului examenului de certificare a calificării profesionale  a absolvenților învățământului postliceal, nivel 5 de calificare și nesuprapunerea cu examenul de Bacalaureat
	1.Formarea de subcomisii la unitățile de învățământ arondate pentru a evita deplasarea candidaților la centru de examen.
	1.Modificarea calendarului de desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale  a absolvenților învățământului postliceal, nivel 5 de calificare în timp util.



PREȘEDINTELE  C.E.C.
Prof. dr. Baciu Simona
VICEPREȘEDINTELE C.E.C   




SECRETARUL   C.E.C

    Ing. Poenar Mihai





          Oprean Daniela
Anexă la adresa nr. 5909/09.07.2018
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	Mecanică
	Maistru mecanic
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	TOTAL GENERAL
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